

ОБРАЗОВАНИЕ

УДАЧНЫЙ СТАРТ К ПОСТАВЛЕННОЙ ЦЕЛИ

Третье место в товарищеском матче и «бронза» на X Открытом региональном чемпионате «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) Свердловской области: первокурсник Нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса Артем ПРУДНИКОВ успешно выступил в Екатеринбурге в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ».

В чемпионате приняли участие более тысячи студентов. Плечом к плечу с Артемом Прудниковым состязались еще

семь старшекурсников из его учебного заведения. Нужно было запрограммировать оборудование, выточить и со-



Артем Прудников выполняет конкурсное задание

брать деталь. Вчерашний выпускник школы № 7 за полгода освоил азы токарной работы на станках с ЧПУ. Немаловажную роль в этом сыграли навыки, полученные в школьном кружке робототехники под руководством учителя информатики Евгения Семеновых.

– Здесь у меня тоже хороший наставник – мастер НТТМПС Александр Карташов, – говорит Артем. – Чтобы участвовать в чемпионатах, нужно учить много теории: режимы резания, программирование станков и так далее. Зато в дальнейшем мне будет легче на занятиях и производственной практике. Интересно попробовать себя не только в индивидуальном, но и командном чемпионате.

О движении WorldSkills Артем Прудников слышал еще в школе, но не предполагал, что примет участие в компетенции «Токарные работы на станках с ЧПУ». Молодой человек увлекался информатикой, самостоятельно изучал языки программирования. После профориентационной экскурсии в техникуме поставил себе цель: стать оператором станков на Уралвагонзаводе.

– Профессия интересная, – уверен он. – Любопытно наблюдать за обра-

батывающим центром, когда он вытачивает деталь. В планах – освоить также программирование фрезерного станка.

– Наши первокурсники – сильные и способные ребята с хорошим уровнем знаний, – отмечает куратор Надежда Вишнякова. – Артем Прудников и Семен Скороходов прошли экспресс-курс по токарному делу и продолжают заниматься под руководством Александра Карташова. На чемпионате мне приходилось контролировать и мотивировать Артема. Я сама переживала не меньше, но постоянно поддерживала его, помогала справляться с волнением, убеждала идти до конца. Результатом такой чемпионатской практики может стать профессиональный и карьерный рост.

Успешно прошел отборочный чемпионат WorldSkills Russia и третьекурсник НТТМПС Сергей Варакин – по итогам он вошел в пятерку лучших в компетенции «Сварочные технологии».

Текст: Марина Карабачева.
Фото: из архива НТТМПС.